
GLAGOL 
 

1. Preberi besedilo, podčrtaj glagole in jih razvrsti glede na glagolski čas. Vsak glagol napiši na 
ustrezno črto.  
     

Jež Až ima bolezen, zaradi katere se mu je posušila koža, zato je izgubil bodice. Veterinarji plešastega ježa 
ne bodo izpustili v naravo, dokler mu ne bodo pomagali. Až je ostal zaradi manjkajočih bodic brez zaščite 
pred mrazom. Osebje ga vsak dan skopa in zmasira in na ta način poskrbijo, da ježeva koža ostane mehka. 
Ažu želimo čim prejšnje okrevanje, da se bo lahko vrnil v naravo.  
 

Glagoli, ki so v sedanjiku:______________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

Glagoli, ki so v pretekliku: _____________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

Glagoli, ki so v prihodnjiku:_____________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

2. Besedilo preoblikuj tako, da bodo vsi glagoli v dvojini. Pri tem pazi še na ostale spremembe, ki jih 
moraš narediti. Spremenjeno besedilo napiši na črte.  
 
Nekega dne sem se s sestro peljal v dvigalu. En teden pred tem se imel vročino, zato naslednji teden nisem 
šel v šolo. Veselil sem se, da bom sam doma. Starši so mi rekli, da lahko v nujnem primeru pozvonim pri 
sosedi.  
 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

3. Glagole razporedi glede na osebo v ustrezen stolpec. 
                                        

  krega se, plazi, šivaš, jočeta, bereva, odgovarjajo, mislimo, rešujem 

 

1.oseba 2. oseba 3.oseba 

   

   

   

 

 

 

 

 



4. Glagole postavi v zahtevano obliko. Čas naj ostane nespremenjen. 
   
bo zamudi. (3. os. mn.) _____________________________________ 

pojem (3. os. ed.) _________________________________________ 

imam (2. os. mn.) _________________________________________ 

preživljam (1. os. dv.) ______________________________________ 

 

5. Podčrtaj napačne glagolske oblike in popravljene oz. pravilne  napiši na črto.  
 
Ali imaste na šoli šolski časopis? _________________________________ 

Če ne pojete glavne jedi, ne dobite sladice. ________________________ 

V kino grejo 6. in 7. razredi. ____________________________________ 

Če ne boš bil priden, ne boš šel v kino.______________________________ 

Prejšnji teden si izgubil ključ, a si ga že najdel? ________________________ 

Tanja in Vesna sta bile moje sošolke v 1. in 2. triletju. ______________________________ 

Zvečer sta se Anja in Sara oglasile pri nas.________________________________________ 

Petra, Mojca, bosta prišle med počitnicami k nam v Logarsko dolino? _____________________ 

Kdaj sta se vrnile mama in sestra? _______________________________________________ 

 

6. V razpredelnico izpiši glagole in jim določi osebo, število in čas.   
  
»Danes se Pavla ne bo udeležila tekme, ker se slabo počuti,« je sporočila gospa Križaj. Soigralke verjamejo, 

da je Pavla zbolela. »Po tekmi jo bova obiskali,« je Ana rekla Maji.  

 

Glagol Oseba Število  Čas 

    

    

    

    

 

7. Zanikaj glagole in povedi ponovno napiši.       

Naučila sem se peči palačinke.__________________________________________________ 

Spoznal bo nove kraje.________________________________________________________ 

Naša učilnica ima velika okna. _________________________________________________________ 

Učitelj hoče kupiti nove računalnike. ___________________________________________________ 

 


